
Umag: Prvi travanjski vikend u znaku Sajma sporta i ultratrail utrke 'Istria 100 by UTMB'

Kategorija: ISTRAAžurirano: Srijeda, 27 Ožujak 2024 08:51

Objavljeno: Srijeda, 27 Ožujak 2024 08:51

#OD 4. DO 7. TRAVNJA#

U Umagu uskoro kreće još jedno fantastično izdanje Sajma sporta i ultratrail utrke „Istria 100 by

UTMB“, koje se održava od 4. do 7. travnja 2024. godine. Sajam sporta se tradicionalno odvija

u školskoj sportskoj dvorani, dok će cilj utrke i ove godine biti na atraktivnoj lokaciji, na Trgu

slobode, gdje će preko 2600 natjecatelja iz 69 država svijeta završiti utrku.

Utrka Istria 100 by UTMB postala je dio UTMB® World Series platforme trail utrka prije 2

godine. Organizatori najpoznatije svjetske trail utrke Ultra Trail Mont Blanc (UTMB Group),

udružili su se s IRONMAN Group kako bi pokrenuli UTMB® World Series, novu trail platformu

koja od 2022. okuplja impresivan broj globalno priznatih i najznačajnijih trail utrka u svijetu kako

bi trkačima omogućila ekskluzivni pristup vrhunskom sportskom događaju, finalu svjetske serije

utrka, UTMB® Mont-Blancu.

Sajam sporta svakako znatno obogaćuje organizacija ultratrail utrke „Istria 100 by UTMB“, koja

iz godine u godine u Umag dovodi sve veći broj sudionika ovog sve popularnijeg sporta.

Tako se i naša najpoznatija hrvatska trail utrka sada nalazi u društvu elitnih svjetskih utrka. Da

je tome tako svjedoči i veliki broj elitnih trkača iz cijelog svijeta, kojih je ove godine na 11.

izdanju utrke više od 50. Elitni natjecatelji su trail trkači koji su dosljedno postigli izvanredne

rezultate na utrkama UTMB World Series diljem svijeta i popeli se na UTMB indeksnoj ljestvici.

Oni su creme de la creme svjetskog trail trkačkog svijeta. Za te elitne trkače, Istria 100 by

UTMB bit će odskočna daska prema UTMB World Series finalu koje se svake godine održava u

trokutu Francuske, Italije i Švicarske.

I dok se mnogi od njih još uvijek pripremaju za utrku, neki trkači već testiraju teren utrke. Jedan

od njih je Juuso Simpanen iz Finske. Juuso je prvi put došao u Istru 2023. i odmah se zaljubio

u utrku. Zbog fizičkih problema, nije postigao željenu poziciju. Zauzeo je 5. mjesto u najdužoj

utrci od 168 km, ali ga je neostvareni cilj još više potaknuo da pokuša ponovno i ove godine.

Kako bi se najbolje pripremio za utrku, Juuso je došao u Hrvatsku prije dva tjedna i do sada je

testirao gotovo cijelu rutu utrke. 

Najbolja 3 muška trkača i 3 najbolje ženske trkačice u svakoj kategoriji osvojit će mjesto za

2024. UTMB Svjetsku finalnu utrku iste kategorije.

Festival sporta pod pokroviteljstvom Grada Umaga, Turističke zajednice grada Umaga i

Sportske zajednice grada Umaga, tijekom 4 dana Umag će pretvoriti u centar sportskih zbivanja

i promocije sporta, gdje se profesionalci, rekreativci te svi ljubitelji sporta i aktivnog odmora

uopće, nalaze na jednom mjestu.

Umag putem ove manifestacije promovira sport i zdravi život u svojoj zajednici, ali i daleko izvan

nje. Sajam sporta, koji se tradicionalno održava u sportskoj školskoj dvorani, ove godine

ugošćuje15 izlagača s raznim novitetima u segmentu outdoor sportske opreme i preparata.

„Istria 100 by UTMB“ iz godine u godinu postiže sve višu razinu kvalitete organizacije i usluge.

Ovisno o dužini staze, trkači kreću iz Labina (168 km), Buzeta (110 km), Buzeta (69 km),

Motovuna (42 km) i Grožnjana (21 km). Na kraju utrke, svi trkači prolaze ciljnu ravninu u Umagu
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gdje će ih uz volontere, drage domaćine i organizatore utrke, dočekati medalja unikatnog

dizajna, što je tradicija koju Istria 100 by UTMB održava već godinama.

Više informacija o utrci možete pronaći na službenoj web stranici utrke (https://istria.utmb.world)

i Race Guide - Vodiču za utrku koji također možete naći na službenoj web stranici.

Manifestacija koja se održava od 4.-7. travnja u Umagu jedina je takvoga tipa u Hrvatskoj i široj

regiji te predstavlja manifestaciju u kojoj se isprepliću sport i turizam. Veliki broj sudionika će i

ove godine bitno utjecati na turistički promet u Umagu, a sam će događaj nedvojbeno oduševiti

naše sportaše i ljubitelje sporta uopće, kao i posjetitelje iz Hrvatske i inozemstva. (iPress/foto

arhiva)
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